

招牌

建设银行安徽省分行



“哪里有建设的热土,哪里就有建行人的足迹。”多年来,建行安徽省分行自觉贯彻执行国家的经济金融政策和省委省政府的各项决策部署,主动融入地方。伴随安徽经济社会的快速发展,建行安徽省分行也得到不断发展壮大,目前已成为省内资产质量最好,盈利能力最强的银行之一。同时作为一家具有强烈社会责任感的大型国有股份制商业银行,建行安徽省分行积极履行企业的社会责任,获得了政府和百姓的普遍认可。在2009年度省政府政风行风评议中名列前茅。

建设银行安徽省分行 植根安徽 关注民生

植根皖江 全力支持经济增长

建行为安徽经济发展提供重要的资金支持。一是加大贷款投入。截至今年10月底,建行安徽省分行各项贷款余额已突破1200亿元,贷款增幅连续两年位列全国建行第一。二是优化信贷结构,中小企业贷款和民生、涉农贷款的投放额近年来均占到当年投放总额的近1/3,目前全行小企业贷款余额已达到124亿元。三是支持承接转移,设立“皖江城市带承接产业转移投资基金”,为皖江区域内企业提供资本层面金融服务。四是拓展支持领域,通过注资、发起成立等方式在安徽设立建信信托、繁昌建信村镇银行等多家新型金融机构。在滨湖新区投资建设总行后台生产基地和省分行综合业务楼,对合肥建设全国最大的银行后台中心基地起到了推动作用。

提升服务 满足客户多样化需求

通过持续推进网点转型,创新产品,优化流程,建行安徽省分行近年来为百姓提供的服务更加快捷和多样。近3年投入3亿多元将所有营业网点基本装修改造完毕,新建了3个财富管理中心,网点的服务环境得到彻底改观。建行安徽省分行专门制定了服务考核办法,加强了柜员的服务技能和礼仪培训,主动梳理业务流程,按照客



安徽省分行白国祥行长在桐城调研小企业发展

户流量变化实行弹性排班和业务细分,使不同需求客户的等待时间和交易时间明显缩短。此外,通过系统整合、简化流程,使原先办理一份贷款从跑两三趟到现在只要一次就可以全部解决。2009年底,建行安徽省分行马鞍山市湖东路支行荣获全国银行业文明规范服务百佳示范单位,我省金融系统中获此殊荣的仅有两家。

确保安全 积极建设平安建行

建行安徽省分行积极打造“平安建行”,已连续十年无重大案件。有效打击了金融犯罪,维护银行资金安全和客户的利益。

首先建立了比较完善的案件防范制度体系,涵盖营业场所安全防范、物防技防建设与自助设

备安全管理等各方面,并加强各项制度的监督检查,确保经营安全。其次根据不同时期案件的突出特点采取针对性措施。近年来针对破坏和利用自助设备诈骗客户资金案件突出,手段不断翻新的形势,重点加强自助设备安全防范,并开展了自助设备夜间巡查蹲守活动,有效增强了自助设备夜间运行的安全性。

关注民生 主动履行社会责任

近年来,建行安徽省分行积极配合省委省政府进行经济结构调整,对高耗能和产能过剩行业客户实行准入制,逐步加大对中小企业、涉农、民生、文化等领域贷款投放。主动履行企业的社会责任,营造和谐、关注民生。2009年以来面向社会公开招聘,为近500人提供了就业岗位。对口支持郎溪县,先后为该县修建公路、捐建学校和办公用品,为淮南、六安等地的困难学校捐款捐物。已累计向雪灾、地震等灾区捐款达400多万元。连续多年在全省开展“贫困英雄母亲资助”和“成长计划”,每年都资助数百名贫困母亲和学生,资助金额已达700多万元。由于贡献突出,建行安徽省分行被省民政厅、省慈善协会、省红十字会联合授予“爱心慈善企业”荣誉称号,是四家国有大型商业银行安徽省分行中的唯一一家。

建行网银“e路通”
享实惠,更享快乐!

• 支付强大 • 众商联合 • 实惠尽享

财付通5周年
好礼响不停

70% OFF

建行e支付
伴您易生活

为感谢广大用户对中国建设银行的长期厚爱,建行于2010年11月1日至2011年3月31日在全国范围与数百家知名网上商户共同开展“建行e支付,伴您易生活”网上支付联合营销活动。

此次活动共汇集了全国百家知名网上商户的数百项优惠奖励,包括优惠券、价格折扣、实物奖品、现金奖励以及其他各种专项优惠等,供建行网上银行客户选择。活动期间,广大客户只需使用建行网上支付即可享受各种优惠。活动详情请登录建行网站或建行电子银行新浪微博(<http://t.sina.com.cn/elutong>)查看。